ВАРІАНТ № 2018

1. (20 балів). В зрізаній трикутній піраміді відповідні сторони основ відносяться, як 1 : 2. Через сторону меншої основи паралельно протилежному бічному ребру проведено площину. В якому відношенні ця площина поділяє об’єм зрізаної піраміди?

В усечённой треугольной пирамиде соответствующие стороны оснований относятся, как 1 : 2. Через сторону меньшего основания параллельно противоположному боковому ребру проведена плоскость. В каком отношении эта плоскость делит объём усечённой пирамиды?


2. (20 балів). Розв’язати рівняння:
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3. (20 балів). Розв’язати рівняння:


[image: image2.wmf](

)

3

3

arctgxarctgx

p

--=

.


4. (20 балів). Розв’язати систему рівнянь:
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5. (20 балів). Розв’язати нерівність:
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